



ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS

**ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 020/Edital 001/2014 – Secretária de Educação, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

NUMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DA INSCRIÇÃO
01	Professor de Séries Finais – Filosofia – Não habilitado*	Pedro Henrique Cardoso	340

\* Recondição da lista de aprovados.

Leia-se:

NUMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DA INSCRIÇÃO
01	Professor de Séries Finais – Educação Física – Não habilitado*	Pedro Henrique Cardoso	340

\* Recondição da lista de aprovados.

Tijucas (SC), 19 de fevereiro de 2016.

**LORENA DE OLIVEIRA SILVA**  
Prefeito Municipal